



О ПРОФЕССИИ И СТУДЕНЧЕСТВЕ

В ГГУ ПРОШЕЛ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Абитуриенты и их родители получили возможность узнать о специальностях и особенностях приемной кампании 2025 года.

Участники посетили кафедры, учебные аудитории, лаборатории, музеи, научно-исследовательские центры, встретились с руководством университета,

членами приемной комиссии, деканами факультетов, преподавателями, со студентами. От представителей организаций-заказчиков кадров абитуриенты узнали о предложениях по будущему трудоустройству.

В этот день также наградили победителей традиционного творческого состязания «Педагог – мое призвание-2025» среди учащихся школ и колледжей. Участниками стали более 150 ребят из Гомельщины, других бе-

лорусских регионов, российского Смоленска.

По решению жюри определены по три победителя в трех возрастных категориях. Первыми стали учащаяся гомельской школы № 31 Кристина Роут, Ульяна Павлова из СШ № 75 и одиннадцатиклассница из гимназии Наровли Анна Брилевич. Выбрали также лучших в восьми специальных номинациях. Конкурсанты получили подарки и дипломы.

Пресс-центр ГГУ

Уважаемые коллеги, примите искренние поздравления с Днем единения народов Беларуси и России!

Нас связывают крепкие узы общей истории, чувства взаимного уважения и желания жить в мире. Благодаря дружбе и интеграционному взаимодействию успешно реализуются многие совместные проекты, в том числе и в образовании.

Пусть славный праздник и дальше объединяет наши страны и народы, вселяет оптимизм и укрепляет веру в достойное будущее. Желаю благополучия, здоровья, стабильности и мирного неба над головой!

Ректор ГГУ имени Ф. Скорины Сергей ХАХОМОВ

ВАЖНАЯ ТЕМА

Наш Президент

Александр Лукашенко вступил в должность Президента Беларуси. Церемония инаугурации состоялась в Зале торжественных церемоний Дворца Независимости.

За несколько минут до прибытия Александра Лукашенко внесли Государственный флаг Республики Беларусь и штандарт Президента Республики Беларусь. Под звуки торжественного марша внесли Конституцию Республики Беларусь. Открыл церемонии председатель Центральной избирательной комиссии Игорь Карпенко. Он объявил, что волей народа Беларуси в условиях свободных и демократических выборов Президентом страны избран Александр Лукашенко.

Положив правую руку на Конституцию, Александр Лукашенко произнес присягу на белорусском языке: «Заступаючы на пасаду Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь, урачыста клянусь верна служыць народу Рэспублікі Беларусь, паважаць і ахоўваць правы і свабоды чалавека і грамадзяніна, захоўваць і абараняць Канстытуцыю Рэспублікі Беларусь, святы і добрасумленна выконваць ускладзены на мяне высокія абавязкі». Затем исполнен Государственный гимн Беларуси, после чего Президент подписал акт о принесении Присяги. Председатель ЦИК вручил Александру Лукашенко удостоверение Президента Республики Беларусь.

БелТА



Ректор ГГУ Сергей Хахомов во время церемонии награждения

ФОТОФАКТ

Областной субботник объединяет



Коллектив ГГУ принял участие в городской акции, посвященной 82-й годовщине Хатынской трагедии. Вместе с руководством, жителями города, представителями общественных организаций участники на Аллее Героев возложили цветы к братской могиле, высадили 80 молодых каштанов в честь 80-летия Великой Победы.

След в духовной жизни страны



В Минске прошел ряд мероприятий, приуроченных к 90-летию со дня рождения первого Патриаршего Экзарха всея Беларуси, Героя Беларуси, митрополита Филарета (Вахромеева). Бывший глава Белорусской православной церкви был Почетным доктором нашего вуза. Заведующий кафедрой философии и специальных исторических дисциплин к.и.н., доцент Сергей Веремеев вручил от имени ректора ГГУ приветственный адрес митрополиту Минскому и Заславскому Вениамину.

НА ДОСУГЕ

Красота, грация и походка от бедра

В общеуниверситетском конкурсе «Мисс ГГУ – 2025» восемь претенденток состязались за звание главной красавицы вуза.

Конкурсантки дефилировали в нарядах коллекции партнера конкурса предприятия «Коминтерн», рассказывали о достижениях и мечтах, раскрывали талант.

В результате титул «Мисс ГГУ – 2025» присвоен студентке факультета психологии и педагогики Юлиане Хмелевской, а вице-мисс ГГУ – Варваре Ткач биологического факультета. «Мисс очарование» стала Ксения Самусенко (факультет иностранных язы-

ков), «Мисс харизма» – Махри Овезгельдиева (филологический факультет), «Мисс эlegantность» – Лилия Левшунова (геолого-географический факультет), «Мисс фэшн» – Вероника Хоршунова, «Мисс творчество» – София Ковалева (обе от факультета психологии и педагогики). Студентка филфака Ирина Гулевич стала «Мисс грациозность» и «Мисс зрительских симпатий».

Пресс-центр ГГУ



Юлиана Хмелевская во время творческого выступления

Новый помощник Президента

Своим помощником по Гомельской области Александр Лукашенко 10 марта назначил Руслана Пархамовича. До сих пор он занимал пост министра архитектуры и строительства.

Руслан Пархамович окончил Могилевский государственный технический университет и Академию управления при Президенте, работал на различных должностях в сфере строительства, в Комитете государственного контроля, занимал государственные посты, в том числе заместителя председателя Могилевского облисполкома. «Сочетание экономических и отраслевых знаний, работа и в центре, и в регионе позволит Руслану Викторовичу быть глазами и ушами Президента в Гомельской области – сложном, но очень важном для страны регионе в контексте поставленных задач развития», – отметила первый заместитель Главы Администрации Президента Наталья Петкевич.

Помощник Президента выразил надежду на конструктивное взаимодействие с руководством области: «С вашей помощью, уважаемые коллеги, мы добьемся большего, чем есть сейчас. Перед нами стоит широкий круг задач. Главным для меня будут люди, благополучие граждан – первое, на что буду обращать внимание».

Пресс-центр ГГУ

ПЕРСПЕКТИВЫ КРУПНЫМ ПЛАНОМ

Новый директор Института Конфуция при ГГУ

На встрече руководства вуза с новым директором Института Конфуция от китайской стороны господином Чжан Айцзюнем обсудили дальнейшие перспективы развития института и укрепления белорусско-китайского сотрудничества.

Ректор университета Сергей Хахомов отметил, что за почти восемь лет существования Институт Конфуция стал важным центром межкультурного взаимодействия между Беларусью и Китаем. Сергей Анатольевич выразил надежду, что назначение господина Чжан Айцзюня откроет новые горизонты для сотрудничества в образовательной, научной и культурной сферах. Проректор по учебной работе Юрий Никитюк выразил уверенность, что под руководством нового директора Институт Конфуция сможет не только сохранить высокие стандарты, но и стать лидером в области преподавания китайского языка в Беларуси.

Господин Чжан Айцзюнь поблагодарил руководство университета за теплый прием и выразил готовность к долгосрочному и плодотворному сотрудничеству.

Пресс-центр ГГУ

ПОЗДРАВЛЯЕМ И ГОРДИМСЯ

Декан юридического факультета ГГУ **Ирина Эсмантович** награждена нагрудным знаком «Отличник образования» Министерства образования Беларуси.

Почетной грамотой университета за многолетнюю учебную и воспитательную работу по подготовке квалифицированных специалистов награждены профессор кафедры автоматизированных систем обработки информации **Олег Демиденко** и доцент кафедры теоретической физики **Валерий Капшай**.

За многолетний добросовестный труд благодарность университета объявлена лаборанту биологического факультета **Алле Борецкой**.

Ректор университета **Сергей Хахомов**, первый проректор **Андрей Крук**, проректор по учебной работе **Юрий Никитюк**, проректор по научной работе **Дмитрий Коваленко**, проректор по идеологической и воспитательной работе **Дмитрий Ходанович**, начальник и ведущий специалист службы охраны и безопасности **Александр Камоцкий** и **Олег Жевнов**, специалист центра информационных технологий **Дмитрий Куксо** и специалист подразделения по учету и бронированию военнообязанных **Игорь Литвин** награждены юбилейной медалью «80 лет освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков».

По итогам республиканского конкурса творческих работ среди молодежи «Родник духовного наследия» дипломом 1 степени в номинации «Строки веры» награжден начальник отдела культуры и досуга молодежи **Андрей Великий**, а дипломом 2 степени – коллектив чтецов: **Владимир Лифанов** (факультет физики и ИТ), **Кристина Руденко** (геолого-географический факультет), **Анастасия Царикова** (факультет истории и МК), **София Стома** и **Виктория Цыганова** (юридический факультет), **Ульяна Евтихеева** (филологический факультет). Диплом 2 степени в номинации «Сугучча» награждена народная хоровая капелла «Дзяніца», солистка **Эмилия Епихина** (руководитель Николай Козлов).

В номинации «Первичная профсоюзная организация работников УВО и ССУЗов Гомеля и области» профсоюзная организация ГГУ награждена дипломом 1 степени.

Людмила Дробышевская – победитель городского онлайн-конкурса видеороликов «Твой выбор», организованного в преддверии выборов Президента Республики Беларусь молодежным советом при Гомельском городском Совете депутатов при поддержке Гомельского горсовета.

В III Всероссийском краеведческом конкурсе научно-исследовательских работ в области физической культуры и спорта в категории студентов 1 место заняла студентка гр. СПД-33 **Александра Царенкова**, 2 место – студентка гр. СПД-33 **Александра Коновалова** (н. р. – Евгений Осипенко), 3 место разделили студентки гр. ФК-21 **Екатерина Климович** и **Елизавета Бобикова**, студентка гр. ФКс3-41 **Валентина Филиппченко**, студентка гр. ФКс3-41 **Елена Пиминенкова**, студент гр. ФКс3-41 **Максим Лоев**. Все работы выполнены под руководством старшего преподавателя кафедры теории и методики физической культуры **Ольги Фомченко**. Победители получили грамоты, а научные руководители – благодарственные письма.

ЗНАКОВОЕ МЕРОПРИЯТИЕ

Помним и гордимся уроженкой Гомеля

В ГГУ состоялась Международная научная конференция «Хотылевские чтения I», посвященная памяти уроженки города над Сожем, выдающегося ученого-генетика, академика Национальной академии наук Беларуси, доктора биологических наук, профессора, лауреата госпремии и заслуженного деятеля науки Беларуси **Любови Хотылевой**.



Участники выразили надежду на продолжение научных традиций, заложенных Любовью Хотылевой

На конференцию собрались известные ученые и специалисты в области биологии для обсуждения неопределенного вклада Любови Владимировны в развитие отечественной биологической науки. Первый проректор университета **Андрей Крук** отметил, что конференция символично совпала с Днем рождения Любови Владимировны, подчеркнул важность проведения подобных мероприятий для молодого

поколения исследователей.

В рамках конференции поделились воспоминаниями о матери и бабушке сын и внук Любови Владимировны – **Андрей** и **Алексей Кедровы**. С пленарными докладами выступили известные ученые, член-корреспонденты НАН Беларуси **Юрий Плещачевский**, **Григорий Гончаренко**, **Олег Давыденко**.

Пресс-центр ГГУ

МОЛОДЫЕ И КРЕТИВНЫЕ

Итоги работы и планы на будущее

В ГГУ прошла встреча с первым секретарем ЦК БРСМ **Александром Лукьяновым**. Мероприятие объединило около ста юношей и девушек со всего региона.

– В преддверии Дня Конституции важно обсудить с ребятами успехи, которых страна добилась за 31 год, – отметил **Александр Лукьянов**. – Очень приятно, что встреча проходит в ГГУ имени Ф. Скорины, где собрались не только студенты одного из лучших вузов страны, но и молодые передовики из разных уголков региона. Мы гордимся Гомельской областью и ее достижениями.

Участники смогли задать гостю интересные вопросы. Кроме того, за вклад в развитие молодежного движения наградили юношей и девушек, которые активно участвовали в жизни региона в 2024 году.

Пресс-центр ГГУ



Приятные минуты награждения активной молодежи гомельщины по итогам 2024 года

ТАКИЕ ПАМЯТНЫЕ ВСТРЕЧИ

Бывших дипломатов не бывает

Студентам и преподавателям юридического факультета повезло увидеть, услышать, пообщаться с интересным человеком – заведующим кафедрой интеграционного права и прав человека **Московского государственного института международных отношений (университет) Министерства иностранных дел РФ (МГИМО МИД России)**, доктором юридических наук, профессором **Марком Энтиным**.



Встреча носила заинтересованный характер

Как попасть на службу в Министерство иностранных дел, какую роль играет право veto в международных отношениях, как сохраняется состояние равновесия в Совете Безопасности ООН, как выжить государствам в современном мире и сохранить суверенитет, сколько вооруженных конфликтов происходит в настоящее время, почему современная молодежь не понимает книги и фильмы родителей – размышления на эти и многие другие вопросы услышали присутствующие на встрече.

О чем **Марк Львович** ничего не говорил, но демонстрировал: уважение и почитание предков, память о корнях. В Гомеле он разыскал могилу своих деда и бабушки, много говорил о детских воспоминаниях (его отец – уроженец Гомеля), когда приезжал их навещать, удивлялся, как вырос город, уважительно отзывался о сохранении его культурного наследия. Побывав во многих государствах, **Марк Львович** уверен: на Родине всегда лучше.

Ирина ЭСМАНТОВИЧ, декан юридического факультета

ДИАЛОГ УЧЕНЫХ ДВУХ СТРАН

Объединяющая сила науки и спорта

XV научно-практическая конференция студентов «Медико-биологические и естественно-научные аспекты физической культуры и спорта», организованная ГГУ имени Ф. Скорины (Беларусь) и Воронежской государственной академии спорта (Россия), вновь стала площадкой для международного сотрудничества.

Участники обсудили инновационные подходы в подготовке спортсменов, реабилитации и социальной адаптации через спорт. Со стороны Беларуси с приветствием обратился заведующий кафедрой теории и методики физической культуры ГГУ **Евгений Осипенко**, подчеркнувший, что конференция – не просто обмен идеями, а шаг к созданию единого научно-практического пространства в области физической культуры и спорта.

Студенты и молодые ученые представили более 30 докладов. Конференция завершилась круглым столом, где участники предложили разработать совместную программу мониторинга здоровья спортсменов с использованием гаджетов и провести сравнительное исследование реабилитационных методик в Беларуси и России.

Пресс-центр ГГУ

ПЕРВЫЙ ШАГ В ПРОФЕССИЮ

Стартовало репетиционное тестирование

В ГГУ подведены итоги второго этапа репетиционного тестирования. В нашем пункте тестирования второй этап прошли 4298 учащихся.

По уже сложившейся традиции среди участников проведен розыгрыш ценного приза – беспроводных наушников **Носо W35**. Счастливым обладателем их стал ученик 11 класса средней школы № 45 Гомеля **Илья Бортник**.

Илья собирается поступать на факультет физики и информационных технологий, мечтает быть программистом и рассматривает специальности «Компьютерная физика» и «Кибербезопасность». Парень собирается принять участие и в третьем этапе репетиционного тестирования, который пройдет с 16 марта по 27 апреля, считает, что тестирование – эффективный способ проверить знания перед ЦЭ и ЦТ.

Организаторы и на третьем этапе будут проводить розыгрыш ценных призов среди участников.

Пресс-центр ГГУ



Илья Бортник сделал выбор в пользу ГГУ

НАШИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ

Прекрасный педагог и ученый

15 марта исполнилось 65 лет доценту кафедры вычислительной математики и программирования, кандидату физико-математических наук Александру Лубочкину.



Александр Васильевич родился на Житковщине. Окончил с отличием математический факультет Гомельского госуниверситета и работал на кафедре вычислительной математики и программирования нашего вуза доцентом кафедры, заместителем декана математического факультета, заведующим кафедрой вычислительной математики и программирования.

Благодаря его знаниям и опыту, профессиональным качествам руководителя и педагога, огромному трудолюбию кафедра стала одной из ведущих в Гомельском регионе по подготовке квалифицированных специалистов в области математики и ИТ-индустрии. При его участии в 2008 году открыта совместная учебно-исследовательская лаборатория математического факультета и ООО «ИВА-Гомель-Парк», создан филиал кафедры в ООО «ИВА-Гомель-Парк».

Это прекрасный преподаватель, педагог, целеустремленный ученый, признанный специалист в области методов оптимального управления и их приложений.

Дорогой Александр Васильевич, ваша доброжелательность и человеческое участие в становлении специалистов помогли организовать учебную и профориентационную работу на факультете на высоком профессиональном уровне. Поздравляем вас с юбилеем и желаем новых творческих свершений, благополучия, здоровья, счастья! Пусть во всех делах и помыслах сопутствует успех!

Коллектив кафедры вычислительной математики и программирования и факультет математики и технологий программирования

Уважают студенты и преподаватели

10 марта 75-летний юбилей отметил профессор кафедры социальной и педагогической психологии, доктор педагогических наук Владимир Ермаков.

С 1974 года Владимир Григорьевич начал работать в родном университете. За это время профессор опубликовал более 300 работ, в 2000 году был лауреатом Скоринских чтений. На протяжении ряда лет является организатором и ведущим международного междисциплинарного научно-мето-

дического семинара «Высшее образование и синергетика». Неоднократно выступал в роли эксперта по кандидатским и докторским диссертациям.

В течение последних лет был спикером международного образовательного проекта «Золотая лекция». Уже долгое время под его научным руководством студенты проводят научно-исследовательскую работу в рамках курсовых и дипломных работ, а результаты представляются на республиканских конференциях.

Благодаря профессиональной компетентности Владимира Ермакова, исполнительности, честности, принципиальности,

открытости новому, настойчивости, требовательности к себе и другим, доброжелательности, способности оказать помощь профессора уважают студенты, он пользуется заслуженным авторитетом среди профессорско-преподавательского состава университета, факультета психологии и педагогики и кафедры.

Желаем юбиляру крепкого здоровья, творческого и научного долголетия, плодотворной работы в родном университете во благо подрастающего поколения и белорусской науки!

Коллеги и студенты кафедр факультета психологии и педагогики



ГОД БЛАГОУСТРОЙСТВА

Смелые решения и полет фантазии

Подведены итоги конкурса архитектурных проектов по благоустройству территории, расположенной между корпусами №2 и №3 университета. Конкурс посвящен 95-летию создания ГГУ имени Ф. Скорины.

В финал вышли десять проектов участников творческого объединения студентов-архитекторов «Архитектурные новации» Белорусского государственного университета транспорта. Учитывался архитектурный стиль, колористические решения, наличие озеленения территории и зон отдыха. В результате 1 место занял проект студента 3 курса Максима Полетило, 2 место – проект студентки 4 курса Анастасии Балацун, 3 место – студента 4 курса Дениса Агеева.

Конкурс стал замечательной платформой для креативных идей и инновационных решений, направленных на улучшение ин-



Улучшение университетской инфраструктуры – одно из мероприятий, приуроченных к Году благоустройства

фраструктуры университета. Будем с нетерпением ждать, когда идеи воплотятся в жизнь, а

новая локация станет прекрасной зоной для творчества и встреч.

Пресс-центр ГГУ

ХОРОШЕЕ СОБЫТИЕ

С Днем рождения, Тамара Петровна!



Ветеран труда ГГУ, кандидат философских наук, доцент, основатель волонтерского движения в Гомельской области, руководитель волонтерского общества «Друг детей» Тамара Гаранина отметила день рождения. Ректорат, профком, студенты и весь коллектив вуза желают вам крепкого здоровья, весеннего настроения и неиссякаемого оптимизма. Пусть каждый день приносит только радость!

95-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ БИОФАКА

Традиции, достижения и будущее

Незабываемые эмоции подарили зрителям вокальные и танцевальные номера во время концерта, посвященного 95-летию биологического факультета.



Юбилей отметили ярко

Награды получили студенты, отличившиеся в учебной, научной и воспитательной деятельности. Приветственный адрес от коллектива университета зачитал проректор по идеологической и воспитательной работе Дмитрий Ходанович.

– Наш факультет – один из старейших в университете, основан в далеком 1930 году как химико-биологический. С тех пор он не раз менял название, но неизменным всегда оставалось одно – высокое качество подготовки кадров, – отметил декан биологического факультета Николай Лебедев и пожелал процветания факультету и вузу, осуществления творческих замыслов сотрудников и студентов на благо развития родной Гомельщины и Беларуси.

Пресс-центр ГГУ

СВОЙ СРЕДИ НЕЧУЖИХ

В культуру Китая влюбляешься

Магистрант Нанкинского университета науки и технологий, выпускница факультета иностранных языков ГГУ имени Ф. Скорины Ольга Шевченко рассказала об учебе и жизни в Китае.

После завершения обучения в магистратуре нашего вуза девушка получила уникальную возможность – обучение по интересующей ее специальности в магистратуре университета-партнера. О гранте ей рассказала декан факультета иностранных языков Елена Сажина. Белоруска успешно прошла собеседование и принята на курс.

Была удивлена, что в Китае студенты сами выбирают предметы, которые хотят изучать. Нет привычных отметок, постоянного состава группы, пара может длиться три часа. Ольга проживала в общежитии для иностранных студентов на территории кампуса. Условия были очень хорошие. Из непривычного – отдельная оплата горячей воды и отопления. Китайские преподаватели и студенты очень дружелюбны. Однокурсники предлагали помощь. В уни-

верситете учится большое количество русскоговорящих иностранцев, с которыми легко и быстро налаживаются коммуникации.

Ольга отмечает, что Китай – страна со своими правилами, непривычным для нас образом жизни, особенностями менталитета. Не испытывайте иллюзий относительно безоблачного переезда. Понадобится время для интеграции в китайское общество. В Китае полностью автоматизированная система платежей, с чем придется разобраться, изучить, какие приложения работают. Бояться не стоит. Китай – прекрасная страна, в культуру которой невозможно не влюбиться. Там много возможностей для интересной жизни и продуктивного обучения.

Пресс-центр ГГУ

ЗДОРОВАЯ СТРАНА

Конфеты вместо сигареты

Студсоветом общежития № 4 организована и проведена профилактическая акция «Обменей сигарету на конфету», направленная на борьбу с табакокурением и пропаганду здорового образа жизни.

Главная задача – призыв отказаться от пагубной привычки, наносящей вред здоровью. Представители студенческого совета общежития предлагали поменять сигарету на конфету, а так-

же рассказывали о вреде курения. Участники акции соглашались, что от конфеты можно получить больше удовольствия, чем от выкуренной сигареты. Мероприятие вызвало



Креативные инициативы способствуют формированию здорового образа жизни в молодежной среде

большой интерес у студентов, проживающих в общежитии. Молодые люди задумались о негативном

влиянии курения и выразили готовность отказаться от вредной привычки.

Пресс-центр ГГУ

БЛАГО ТВОРИ

Теплотой согрели сердца

Волонтерским отрядом «Ветеран» биологического факультета и отделом молодежных инициатив и студенческого самоуправления инициирована благотворительная акция по поздравлению постояльцев Дуяновского социального пансионата «Загородный» с Днем женщин.

К акции подключился отдел культуры и досуга молодежи университета, организовав тематическую концертную программу силами творческих коллективов и солистов вуза. Гомельский областной центр туризма и экологии детей и молодежи передал в пансионат 50 сувенирных букетов, соз-

данных обучающимся центра. «Будем рады, если такие встречи будут постоянными, что станет хорошим фундаментом для дальнейшего плодотворного сотрудничества», – выразили надежду организаторы и руководство пансионата в конце мероприятия.

Пресс-центр ГГУ

БУДЬТЕ В КУРСЕ!

Участвуй и побеждай

Продолжается конкурс на лучший медиаконтент фестиваля студенческих СМИ России и Республики Беларусь «Индустрия медиа».

Тема этого года – «80 лет Великой Победе». Участниками могут стать студенты из белорусских и российских вузов в номинациях: «Фото», «Видео», «Текст», «Медиапроект», «Графический дизайн».

Конкурсные работы по теме сохранения исторической памяти необходимо прислать на адрес:

industriamedia@yandex.ru до 25 апреля. Можно предложить работы, опубликованные в течение года, а можно создать новые.

Победители получат ценные призы на торжественной церемонии в Пскове!

Подробнее о положении читайте на <https://media.pskgu.ru/news/8959/>

ФОТОФАКТ

Абитуриент, сделай правильный выбор



ГГУ принял участие в профориентационной выставке учреждений высшего образования региона, представляя свои образовательные программы и возможности для будущих студентов

Открытый экономический конкурс "В МИРЕ ЭКОНОМИКИ" - 2025

Дорогие абитуриенты, экономический факультет Гомельского государственного университета имени Ф.Скорины приглашает вас принять участие в конкурсе, который проводится в 2 тура: Первый (заочный) тур – с 25.03.2025 по 14.04.2025. Второй (очный) тур, награждение победителей – 26.04.2025



Более подробную информацию можно найти по ссылке <https://economics.gsu.by/?p=42412>

СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

АРМРЕСТЛИНГ. Студент юридического факультета ГГУ Вадим Цыкунов (группа П-32) одержал уверенную победу на чемпионате и первенстве Гомельской области по армрестлингу в весовой категории до 75 кг.

БОРЬБА. Арина Мартынова стала победителем чемпионата Европы по борьбе среди спортсменов не старше 23 лет в весовой категории до 57 кг.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА. В Москве состоялось главное событие зимнего сезона в российской легкой атлетике – ПСБ чемпионат России в помещении. Студенты факультета физической культуры Денис Галух отличился в прыжках в длину (второе место), Евгений Бриги в метании ядра стал третьим.

В Санкт-Петербурге состоялись чемпионат и Кубок России по легкой атлетике среди спортсменов с нарушением слуха. Студенты ГГУ, обучающиеся по специальности «Физическая культура», показали блестящие результаты. Александр Лобанов завоевал две золотые медали в беге на 200 и 400 метров, Анна Суровец стала серебряным призером в прыжках в высоту.

ВОЛЕЙБОЛ. На спортивном комплексе университета состоялось традиционное первенство по волейболу среди юношей. Победу одержала сборная факультета истории и межкультурных коммуникаций (ответственный за спортивно-массовую работу факультета – Н. Швайликова).

БАДМИНТОН. В первенстве университета по бадминтону победу среди девушек одержала студентка экономического факультета Арина Мельник (ответственный за спортивно-массовую работу факультета – Дмитрий Ковалев), среди юношей – Илья Гнидин, представитель филологического факультета (ответственный за спортивно-массовую работу – Светлана Мартинович).

Пресс-центр ГГУ

НАША МОЛОДЕЖЬ

Платформа для креатива

На юридическом факультете ГГУ прошел региональный этап конкурса «Всебелорусская Лига дебатов». В нем приняли участие 15 команд из 6 университетов Гомеля и области.

Среди наиболее интересных тем – создание единой системы Вооруженных Сил Союзного государства, обязательность перехода на биометрические документы (ID Card), государственное регулирование цен на медуслуги и лекарства.

Победу одержала команда ГГУ имени Ф.Скорины «Формула убеждения» в составе студентов юридического факультета Николая Коновкова и Эммы Рудич. Желанием победы победителям на республиканском этапе конкурса.

Е. УСОВА,
старший преподаватель кафедры теории и истории государства и права

Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины объявляет конкурс на замещение вакантных должностей

Должность	Срок избрания	Квалификационные требования
Заведующий кафедрой финансов и кредита	5 лет	Высшее образование, наличие ученой степени доктора или кандидата наук, научных трудов или изобретений, патентов, стаж работы в должностях педагогических, научных работников, должностях руководителей или специалистов, работа которых соответствует направлению образования кафедры, не менее 7 лет.
Заведующий кафедрой романо-германской филологии	5 лет	
Заведующий кафедрой спортивных дисциплин	5 лет	
Доцент кафедры спортивных дисциплин	5 лет	Высшее образование, ученая степень доктора или кандидата наук, наличие научных трудов или изобретений, патентов, стаж работы в должностях педагогических, научных работников, должностях руководителей или специалистов, работа которых соответствует направлению образования кафедры, не менее 5 лет.
Доцент кафедры теории и методики физической культуры	5 лет	
Старший преподаватель кафедры физического воспитания и спорта (3)		Высшее образование и наличие степени магистра (высшее образование и наличие научной квалификации «Исследователь», высшее образование и наличие ученой степени), стаж работы в должностях педагогических, научных работников не менее 3 лет либо высшее образование и стаж работы в должностях служащих, относящихся к категории «Руководители» или «Специалисты», работа которых соответствует направлению образования, не менее 5 лет.
Старший преподаватель кафедры русского, общего и славянского языкознания		
Старший преподаватель кафедры социальной и педагогической психологии		

Заявление об участии в конкурсе принимаются в течение месяца после опубликования объявления в газете «Гомельскі ўніверсітэт» по адресу: г. Гомель, ул. Советская, 104, отдел кадров. Дата проведения конкурса: 29.05.2025. Место проведения конкурса: г. Гомель, ул. Советская, 104.

ГОМЕЛЬСКИ
УНИВЕРСИТЕТ

Заснавальнік –
установа адукацыі
«Гомельскі дзяржаўны
ўніверсітэт
імя Францыска Скарныны»

Галоўны рэдактар
Наталля Аляксандраўна ЛАПАЦІНА

Газета зарэгістравана ў Міністэрстве
інфармацыі Рэспублікі Беларусь.
Падсведчанне № 1110
ад 27 студзеня 2010 года.

Аўтары надрукаваных матэрыялаў нясуць адказнасць за падбор і дакладнасць прыведзеных фактаў. Іх пазіцыя можа не супадаць з пазіцыяй рэдакцыі. Рэдакцыя пакідае за сабой права рэдагаваць і скарачаць дасланую інфармацыю, не ўступаць у пераліку з чытачамі.

Наш адрас: 246028, г. Гомель, вул. Савецкая, 104,
пакой 5-6, тэл. 33-30-71, e-mail: rggu@gsu.by, сайт: gsu.by.

Газета выходзіць адзін раз у месяц на беларускай
і рускай мовах. Распаўсюджваецца ў вучэбных карпусах і інтэрнатах
бясplatна. З'яўстаўна ў рэдакцыйна-выдавецкім аддзеле ГДУ,
аддрукавана ў ААТ «Палесдрук»: г. Гомель, вул. Лепаўшынскага, 1.

Аб'ём 1 друк. арк.
Тыраж 300 экз.
Заказ №2901
Падпісана
да друку
26 сакавіка ў 9.00.

ISSN 2077-1053



9 772077 1105001 2 5 0 0 3